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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

المحاضرة التاسعة

تحلٌل وتسجٌل عملٌات البضاعة فً المنشآت التجارٌة 
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المحاسبة عن عملٌات البضاعة

Purchases  المشترٌات : أولا 

 المنشأة تشتري عندما لذا .المصروفات حسابات من المشترٌات حساب ٌعد 

 البضاعة بقٌمة مدٌنا   المشترٌات حساب ٌجعل البٌع بغرض بضاعة

.المشتراة

ملاحظة

 ضمن تدخل لا والأثاث، السٌارات الآلات مثل ثابتة لأصول المنشأة شراء عند 

  مثل الثابت الأصل باسم ٌسمى حساب فً تسجل وإنما المشترٌات، حساب

 تقتنى الثابتة الأصول أن حٌث الأثاث، /حـ أو السٌارات /حـ أو الآلات /حـ
.الأرباح وتحقٌق البٌع بهدف ولٌس المنشاة نشاط فً الاستخدام بغرض
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صور المشترٌات

مشترٌات على الحساب )بالأجل(

المشترٌات/ حـمن     ×× 

الدائنٌن / حـإلى     ××       

 

إثبات مشترٌات على             
   الحساب                   

مشترٌات بشٌك

المشترٌات/ حـمن      ××

البنك/ حـإلى   ×× 

إثبات مشترٌات                   
    بشٌك                    

مشترٌات نقدٌة

المشترٌات/حـ من    ×× 

الصندوق/ حـإلى       ××    

إثبات مشترٌات                   
  نقدٌة              
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Purchases Returns   مردودات المشترٌات

 أو للمواصفات،  مطابق غٌر المشتراة البضاعة من جزء أن المنشأة اكتشفت إذا

 حساب المنشأة تفتح الحالة هذه فًللبائع، برده وقامت تالف، أو عٌوب به

 ٌعتبر الحساب وهذا المشترٌات، مردودات /حـ ٌسمى المردود الجزء لهذا

 مدٌنة تعتبر التً المشترٌات قٌمة من ٌخفض لأنه بطبٌعته دائن حساب

مصروفات كحساب بطبٌعتها

 الدخل قائمة فً الفترة نهاٌة فً المشترٌات مردودات حساب ٌظهر :ملاحظة

.المشترٌات حساب رصٌد من مطروحا  
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صور مردودات 
المشترٌات

مردودات مشترٌات على الحساب 
)بالأجل(

الدائنٌن/ حـمن   ×× 

مردودات المشترٌات / حـإلى  ××   

 

إثبات مردودات مشترٌات             
   على الحساب                 

مردودات مشترٌات بشٌك

البنك/ حـمن     ××

مردودات المشترٌات/ حـإلى   ××   

إثبات مردودات مشترٌات              
    بشٌك                         

مردودات مشترٌات نقدٌة

الصندوق/حـمن     ×× 

مردودات المشترٌات/ إلى حـ   ××  

إثبات مردودات مشترٌات                
  نقدٌة            
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Purchases Allowances  مسموحات المشترٌات

 للمواصفات المطابقة غٌر أو المعٌبة البضاعة رد عدم على المنشاة توافق قد

.المشترٌات قٌمة فً تخفٌض على الحصول مقابل فً بها والاحتفاظ

 غٌر أو المعٌبة البضاعة بقٌمة المشترٌات مسموحات /حـ فتح ٌتم الحالة هذه فً

 قٌمة من ٌخفض لأنه بطبٌعته دائن الحساب هذا وٌعتبر للمواصفات، المطابقة

.بطبٌعتها مدٌنة تعتبر التً المشترٌات

 الفترة نهاٌة فً الدخل قائمة فً المشترٌات مسموحات حساب ٌظهر :ملاحظة

.المشترٌات /حـ رصٌد من مطروحة
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صور مسموحات 
المشترٌات

مسموحات مشترٌات على 
الحساب )بالأجل(

الدائنٌن/ حـمن  ×× 

مسموحات المشترٌات / حـإلى  ××  

 

إثبات مسموحات مشترٌات            
   على الحساب                 

مسموحات مشترٌات بشٌك

البنك/ حـمن     ××

مسموحات المشترٌات/ حـإلى   ××   

إثبات مسموحات مشترٌات              
    بشٌك                         

مسموحات مشترٌات نقدٌة

الصندوق/حـمن     ×× 

مسموحات المشترٌات/ إلى حـ   ××  

إثبات مسموحات مشترٌات              
 نقدٌة              
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:مما سبق ٌتضح أن

Purchase Discount  خصم الشراء

:ٌنقسم إلى

Trade Discount الخصم التجاري   -أ

كبٌرة بكمٌات الشراء على لتشجٌعه للمشتري التجاري الخصم البائع ٌمنح

 زادت كلما التجاري الخصم نسبة وتزداد (الكمٌة بخصم أحٌانا   وٌعرف)

 وجهة من المشترٌات لتكلفة تخفٌض ٌمثل فهو وبالتالً المشتراة، الكمٌة

.المشتري نظر
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 الشراء عملٌة تسجل وإنما بالدفاتر، التجاري الخصم ٌظهر لا :ملاحظة 
.التارٌخٌة التكلفة لمبدأ تطبٌقا   فعل   المنشأة تحملتها التً بالقٌمة أي بالصافً،

  المعلنة الأسعار قائمة حسب قٌمتها بضاعة التجارٌة فاضل منشأة اشترت :مثال

.نقدا   المستحق سداد تم وقد ،%10 بخصم ريال 50000 (الكتالوج)

.التجارٌة فاضل منشأة ٌومٌة دفتر فً السابقة العملٌة إثبات :المطلوب

ريال 5000  =  %10  ×  50000 = التجاري الخصم قٌمة

ريال 45000  = 5000  -  50000  =       المشترٌات قٌمة

المشترٌات/حـمن                   45000

%10إثبات شراء بضاعة نقدا  بخصم تجاري 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       

الصندوق/ حـإلى                       45000

:فً هذه الحالة ٌكون القٌد كما ٌلً
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Cash Discount : الخصم النقدي -ب

  السداد على لتشجٌعه للمشتري البائع ٌمنحه حٌث الدفع تعجٌل بخصم وٌعرف

المكتسب بالخصم المشتري دفاتر فً وٌعرف .معٌنة مهلة خلل المبكر

Discount Earned، فهو لذا المشترٌات، قٌمة تخفٌض شأنه من حٌث 

  بطبٌعته دائن حساب

 الفترة نهاٌة فً الدخل قائمة فً المكتسب الخصم حساب ٌظهر :ملاحظة

المشترٌات إجمالً من مطروحا  

مما سبق
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 على بضاعة هـ1431/1/1 فً التجارٌة فاضل منشأة اشترت :مثال

 تم إذا %4 نقدي بخصم ريال، 50000 بمبلغ التوفٌق منشأة من الحساب

 بسداد فاضل منشأة قامت وقد تارٌخه، من أٌام عشرة خلل السداد

.هـ1431/1/8 فً بشٌك التوفٌق لمنشأة علٌها المستحق

.التجارٌة فاضل منشأة ٌومٌة دفتر فً السابقة العملٌة إثبات :المطلوب

هـ1431/1/1التارٌخ 

المشترٌات/حـمن                   50000

إثبات شراء بضاعة على الحساب 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

(منشأة التوفٌق)الدائنٌن / حـإلى                50000

:فً هذه الحالة تكون القٌود كما ٌلً
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لاحظ أن منشأة فاضل استفادت بقٌمة الخصم النقدي حٌث سددت خلل المهلة 
المسموح بها

ريال 2000%  =   4×    50000=  قٌمة الخصم المكتسب  

ريال 48000=   2000  -  50000=  المبلغ المسدد     :  إذا  

هـ1431/1/8التارٌخ 

(منشأة التوفٌق)الدائنٌن /حـمن                   50000

:ومن ثم ٌكون القٌد كما ٌلً

سداد المستحق لمنشأة التوفٌق والاستفادة من الخصم 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

البنك /حـ                  48000

إلى مذكورٌن                

الخصم المكتسب/ حـ                   2000
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 بشروط أٌضا   تعرف والتً –النقدي الخصم شروط تذكر قد :ملحظة

:التالٌة الصورة على السابق المثال فً - الائتمان

30/10/4

فترة الئتمان

أي أقصى مدة بالأٌام 
من تارٌخ الشراء 

لسداد إجمالً القٌمة 
بدون خصم

المهلة من تارٌخ 
الشراء بالأٌام التً 
ٌمكن الستفادة فٌها 

بالخصم

نسبة الخصم النقدي
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Freight in Expenses   مصروفات نقل المشترٌات

 والتأمٌن والشحن النقل مصروفات على المشترٌات نقل مصروفات تشتمل

:احتمالان وهناك ذلك، إلى وما والتفرٌغ

 الحالة هذه وفً المشتري، محل البضاعة تسلٌم أن أي البائع، ٌتحملها أن•

 مصروفات تسجل لا وبالتالً النقل، لمصروفات متضمنا   الشراء مبلغ ٌكون

.مستقل حساب فً المشترٌات نقل

 ٌفتح الحالة هذه وفً البائع، محل البضاعة تسلٌم أن أي المشتري، ٌتحملها أو•

 للداخل، نقل مصروفات أو المشترٌات نقل مصروفات حساب ٌسمى حساب

 تكلفة على المصروفات تلك تضاف الفترة نهاٌة وفً النقل، مصروفات بقٌمة

الدخل قائمة فً المشترٌات
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Net Purchases  تحدٌد قٌمة صافً المشترٌات

مبالغ

كلًبٌــــــــــــــــــــــــــــان جزئً

××× تكلفة المشترٌات

×× مصارٌف نقل المشترٌات: ٌضاف

××× ـــــــــــــــــــــ إجمالً تكلفة المشترٌات

×× مردودات المشترٌات: ٌخصم

×× مسموحات المشترٌات         

(××) ×× الخصم المكتسب         

××× ـــــــــــــــــــــ صافً المشترٌات
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Cost of Goods Sold    (تكلفة المبٌعات)حساب تكلفة البضاعة المباعة

 صافً قٌمة بتعدٌل وذلك الدخل، قائمة فً المباعة البضاعة تكلفة تظهر

:ٌلً كما وذلك الفترة، آخر ومخزون الفترة أول بمخزون المشترٌات

المبلغ بٌــــــــــــــــــــــــــــان

×× مخزون أول الفترة

××× صافً المشترٌات+  

××× تكلفة البضاعة المتاحة للبٌع

)××( مخزون آخر الفترة  -

××× (تكلفة المبٌعات)تكلفة البضاعة المباعة 

 أي أن
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أهم المصطلحات المحاسبٌة باللغة الإنجلٌزٌة
المصطلح المحاسبً باللغة الإنجلٌزٌة المصطلح المحاسبً باللغة العربٌة

Purchases المشترٌات

Purchases Returns مردودات المشترٌات

Purchases Allowances مسموحات المشترٌات

Purchases Discount خصم الشراء

Trade Discount الخصم التجاري

Cash Discount الخصم النقدي

Discount Earned الخصم المكتسب

Freight in Expenses مصروفات نقل المشترٌات

Net Purchases صافً المشترٌات

Cost of Goods Sold تكلفة البضاعة المباعة
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:المطلوب من الطلاب والطالبات حتى هذه المرحلة

.166 صمذاكرة المثال المحلول بالكتاب •

(:3)وٌضاف للمطلوب رقم . 169ص ( 1/6)حل الحالة التطبٌقٌة رقم •

ريال، كما بلغت  40000بلغ  7/1إذا علمت أن رصٌد مخزون أول الفترة فً 

.ريال 55000 7/30قٌمة المخزون فً 
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.169ص ( 1/6)حل الحالة التطبٌقٌة رقم 

 للأثاث المطلق منشأة فً تمت التً المالٌة العملٌات بعض ٌلً فٌما

:والمطلوب .هـ1422 رجب شهر خلل والمفروشات

 منشأة ٌومٌة دفتر فً العملٌات تلك لإثبات اللزمة الٌومٌة قٌود إجراء•

.المطلق

 الرصٌد ذات الحسابات باستخدام الأستاذ بدفتر التالٌة الحسابات تصوٌر•
 مسموحات /حـ –المشترٌات مردودات /حـ –المشترٌات /حـ :المتحرك

المكتسب الخصم /حـ –المشترٌات نقل مصارٌف /حـ –المشترٌات

 أن علمت إذا هـ1422 رجب شهر خلل المباعة البضاعة تكلفة تحدٌد•

 قٌمة بلغت كما ريال، 40000 بلغ 7/1 فً الفترة أول مخزون رصٌد

.ريال 55000 7/30 فً المخزون
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إجراء قٌود الٌومٌة اللزمة لإثبات العملٌات المالٌة التً تمت : المطلوب الأول
.هـ فً دفتر ٌومٌة منشأة المطلق للأثاث والمفروشات1422خلل شهر رجب 

 السعودٌة الشركة من بٌعه بغرض أثاث شراء تم  7/2 فً (1) رقم العملٌة

 سعر من %5 تجاري وبخصم الكتالوج بسعر ريال ألف 100 بمبلغ للأثاث

.60/10/2 وخصم الكتالوج

  ريال 5000  =  %5  ×  100000  = التجاري الخصم قٌمة

ريال 95000 = 5000 -100000 = التجاري الخصم استبعاد بعد المشترٌات قٌمة
فً 7/2

المشترٌات/ حـمن           95000 

(الشركة السعودٌة للأثاث)الدائنٌن / حـإلى            95000    

% 5إثبات مشترٌات على الحساب بخصم تجاري  

60/10/2وشروط 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

 ريال 10000 بمبلغ السعودٌة للشركة أثاث رد تم 7/5 فً (2) رقم العملٌة
.للمواصفات مطابقتها لعدم وذلك الكتالوج بسعر

ريال 500% = 5×  10000= قٌمة الخصم التجاري المتعلق بالمردودات 

ريال 9500=  500–10000= قٌمة المردودات بعد استبعاد الخصم التجاري 

فً 7/5

(الشركة السعودٌة للأثاث)الدائنٌن / حـمن           9500 

مردودات المشترٌات/ حـإلى            9500    

إثبات رد جزء من البضاعة لعدم مطابقتها  

للمواصفات

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

 ٌوم منها المشترى الأثاث من جزء بأن السعودٌة الشركة إخطار تم 7/6 فً (3) رقم العملٌة

 منح على السعودٌة الشركة وافقت وقد ريال، 4000 بمبلغ للمواصفات مطابق غٌر 7/2
.الأثاث هذا بقٌمة تخفٌضا   الشركة

فً 7/6

(الشركة السعودٌة للأثاث)الدائنٌن / حـمن           4000 

مسموحات المشترٌات/ حـإلى                         4000    

إثبات مسموحات مشترٌات لعدم مطابقتها  

للمواصفات

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

ألف  100تم شراء سٌارة لنقل الأثاث المباع بمبلغ  7/8فً ( 4)العملٌة رقم 
.وسددت القٌمة بشٌك% 10ريال من شركة الوعلن بخصم تجاري 

شراء المنشأة لسٌارة  لنقل البضائع المباعة ٌعد اقتناء  لأصل ثابت ، لحظ أن 

السٌارات/ لذا ٌفتح حساب باسم حـ

ريال 10000% = 10×  100000= قٌمة الخصم التجاري 

ريال 90000=  10000–100000= قٌمة السٌارة بعد استبعاد الخصم التجاري 

فً 7/8

السٌارات/ حـمن             90000 

البنك/ حـإلى               90000    

وسداد القٌمة بشٌك% 10شراء سٌارة بخصم تجاري  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

 50000تم شراء مفروشات بغرض بٌعها من شركة السالم بمبلغ  7/10فً ( 5)العملٌة رقم 
.50/7/3ريال، سدد نصف المبلغ نقدا  والباقً على الحساب بشروط 

فً 7/10

المشترٌات/حـمن                   50000

50/7/3إثبات مشترٌات نقدا  وبالأجل بشروط  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

إلى مذكورٌن                

الصندوق/ حـ                  25000

(شركة السالم)الدائنٌن / حـ                  25000
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

تم سداد مصارٌف نقل الأثاث والمفروشات المشتراه  7/11فً ( 6)العملٌة رقم 
.ريال بشٌك 8000من كل من الشركة السعودٌة وشركة السالم وقدرها 

فً 7/11

مصارٌف نقل المشترٌات/ حـمن                   8000

إثبات سداد مصروفات نقل الأثاث بشٌك 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

البنك/ حـإلى                             8000
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

.تم سداد المستحق للشركة السعودٌة للأثاث نقدا   7/12فً ( 7)العملٌة رقم 

:تمهٌد حسابً

–95000=السعودٌة للشركة المستحق

ريال 81500 = 4000 –9500

  الخصم مدة خلل السداد تم :ملاحظة

 تم لذا (7/2 تارٌخ من أٌام 10)

المكتسب بالخصم الاستفادة

  × 81500 = المكتسب الخصم قٌمة

ريال 1630 = 2%

فً 7/12

( الشركة السعودٌة)الدائنٌن /حـمن        81500

سداد المستحق للشركة السعودٌة للأثاث  

نقدا  والاستفادة بالخصم المكتسب

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

إلى مذكورٌن

الخصم المكتسب/ حـ         1630

الصندوق/ حـ      79870



King Faisal University
جامعة الملك فٌصل

Deanship of E-Learning and Distance Education
زهرانعلاء . د.أ ]  28[ 

عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

ريال  6000تم رد مفروشات لشركة السالم بمبلغ  7/15فً ( 8)العملٌة رقم 
.لعدم مطابقتها للمواصفات

فً 7/15

(شركة السالم)الدائنٌن / حـمن                   6000

إثبات رد بضاعة لشركة السالم لعدم مطابقتها للمواصفات 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

مردودات المشترٌات/ حـإلى                  6000
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

.تم سداد المستحق لشركة السالم نقدا   7/25فً ( 9)العملٌة رقم 

 لشركة المستحق سداد تم :ملحظة

 الاستفادة مهلة انتهاء بعد السالم

 من بأسبوع المحددة) بالخصم

(7/10) تارٌخ

خصم ٌوجد لا :إذا  

  25000 = السالم لشركة المستحق

ريال 19000 =  6000 -

فً 7/25

( شركة السالم)الدائنٌن /حـمن               19000

سداد المستحق لشركة السالم نقدا   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

الصندوق/ حـإلى               19000
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

تصوٌر بعض الحسابات  بدفتر الأستاذ باستخدام الحسابات : المطلوب الثانً
ذات الرصٌد المتحرك

الرصٌد دائن مدٌن رقم القٌد بٌــــان التارٌخ

95000 95000 1 (الشركة السعودٌة) الدائنٌن/ حـإلى  7/2

145000 50000 5 إلى مذكورٌن 7/10

المشترٌات/ حـ

مردودات المشترٌات/ حـ

الرصٌد دائن مدٌن رقم القٌد بٌــــان التارٌخ

9500 9500 2 (الشركة السعودٌة) الدائنٌن/ حـمن  7/5

15500 6000 9 (شركة السالم) الدائنٌن/ حـمن  7/25
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

تابع تصوٌر بعض الحسابات فً دفتر أستاذ منشأة المطلق للأثاث والمفروشات

الرصٌد دائن مدٌن رقم القٌد بٌــــان التارٌخ

4000 4000 3 (الشركة السعودٌة) الدائنٌن/ حـمن  7/6

الخصم المكتسب/حـ

مصارٌف نقل المشترٌات/ حـ

الرصٌد دائن مدٌن رقم القٌد بٌــــان التارٌخ

8000 8000 6 البنك/ حـ إلى 7/11

مسموحات المشترٌات/ حـ

الرصٌد دائن مدٌن رقم القٌد بٌــــان التارٌخ

1630 1630 7 (الشركة السعودٌة) الدائنٌن/ حـمن  7/12
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

هـ إذا علمت أن 1422تحدٌد تكلفة البضاعة المباعة خلل شهر رجب : المطلوب الثالث

  7/30ريال، كما بلغت قٌمة المخزون فً  40000بلغ  7/1رصٌد مخزون أول الفترة فً 

.ريال 55000

(بالريال) المبـــــــــالغ   بٌــــــــــــــــــــــــــــان

كلً فرعً جزئً

40000 مخزون أول الفترة

145000 ٌضاف:  تكلفة المشترٌات

8000 مصارٌف نقل المشترٌات          

+ 153000 إجمالً تكلفة المشترٌات

ـــ 15500 ٌطرح:  مردودات المشترٌات

4000 مسموحات المشترٌات          

(21130) 1630 الخصم المكتسب          

131870 ــــــــــــــــــــــ صافً المشترٌات

171870 تكلفة البضاعة المتاحة للبٌع

(55000) ٌطرح:  مخزون آخر الفترة

116870 تكلفة البضاعة المباعة
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

:المطلوب من الطلاب والطالبات حتى هذه المرحلة

 170ص ( المحاسبة عن عملٌات البضاعة)مراجعة الكتاب الفصل السادس •

:للتعرف على

مفهوم المبٌعات

مردودات المبٌعات

مسموحات المبٌعات

خصم المبٌعات
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عمادة التعلم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد

بحمد الله


